
STANOVISKO ETICKÉ KOMISE ČVUT k podnětu č.1/2023 
 
Předmět podání: Porušení apolitičnosti univerzity  
 
V podnětu byla identifikována dotčená ustanovení Etického kodexu ČVUT a byl 
připojen důkazní materiál, na jehož základě bylo možné podnět posoudit.  
 
Komise se usnesla, že podnět jí přísluší a že nejsou překážky k jeho projednání. 
Podnětem se zabývala opakovaně 20.3.2023, 17.4.2023  a 19.6.2023.  
  
Podnět předkladatelů poukazuje na skutečnost, že došlo k porušení ustanovení  
apolitičnosti university tím, že na akademické půdě byla natáčena videa pro 
politickou kampaň, bez předchozího souhlasu děkana fakulty. Toto video bylo 
doplněno o logo politické strany. Logo fakulty ČVUT a logo politické strany mohlo 
vytvářet dojem, že ČVUT tuto politickou stranu podporuje.  
           
Etická komise požádala dotčenou osobu o vyjádření k tvrzením uvedeným v podnětu 
jak písemně, tak osobně na jednání Etické komise. Tato možnost byla využita, 
komise obdržela písemné vyjádření a dotčená osoba se zúčastnila jednání komise, 
na kterém vysvětlila své stanovisko a po diskusi se za výše zmíněné jednání 
omluvila. 
 
Komise po projednání všech okolností konstatovala, že došlo k porušení Etického 
kodexu ČVUT v článku 2 (Obecné zásady etického jednání) a to v bodu „f“. 
(Zaměstnanec nevyužívá akademickou půdu pro uplatňování zájmů politických stran 
a hnutí). A dále v bodu „o“ (Zaměstnanec nezneužívá hmotný ani duševní majetek 
univerzity k soukromým zájmům nebo prospěchu osobnímu či prospěchu třetí osoby).  
 
Závěrečné stanovisko  bylo přijato komisí dne 19.6.2023 a následně předáno 
rektorovi ČVUT.  
 
  
Za správnost: prof.Ing. Petr Zuna, CSc.D.Eng.h.c., předseda Etické komise ČVUT  
  
 
 
 


